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Ⅱ 調査結果 

問 1 あなた自身のことについてお答えください。 

１ 性別 

あてはまる番号に〇を付けてください。（１つだけ） 

 

 

 
 

項目名  集計値 構成比（％） 

全体 357 100.0 

男性 166 46.5 

女性 172 48.2 

無回答 19 5.3 

 

  

男性

46.5%

女性

48.2%

無回答

5.3%

総数

357
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２ 年齢 

あてはまる番号に〇を付けてください。（１つだけ） 

 

 

項目名  集計値 構成比（％） 

全体 357 100.0 

18～19 歳 8 2.2 

20～29 歳 42 11.8 

30～39 歳 58 16.2 

40～49 歳 41 11.5 

50～59 歳 42 11.8 

60～69 歳 72 20.2 

70 歳以上 89 24.9 

無回答 5 1.4 

  

2.2

11.8

16.2

11.5

11.8

20.2

24.9

1.4

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

総数=357
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３ 家族構成 

あてはまる番号に〇を付けてください。（１つだけ） 

 

 

項目名  集計値 構成比（％） 

全体 357 100.0 

ひとり暮らし 27 7.6 

夫婦のみ 86 24.1 

２世代家族 160 44.8 

３世代家族 60 16.8 

母子、父子 14 3.9 

その他 7 2.0 

無回答 3 0.8 

 

 

  

ひとり暮らし

7.6%

夫婦のみ

24.1%

２世代家族

44.8%

３世代家族

16.8%

母子、父子

3.9%

その他

2.0%

無回答

0.8%

総数

357
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４ 職業 

あてはまる番号に〇を付けてください。（１つだけい） 

 

 
 

項目名  集計値 構成比（％） 

全体 357 100.0 

会社員・団体職員 101 28.3 

公務員 19 5.3 

自営業・自由業 18 5.0 

農林漁業 10 2.8 

サービス業 6 1.7 

家事専業（主婦・主夫） 39 10.9 

学生 17 4.8 

パート・アルバイト 55 15.4 

無職 77 21.6 

その他 7 2.0 

無回答 8 2.2 

 

  

28.3

5.3

5.0

2.8

1.7

10.9

4.8

15.4

21.6

2.0

2.2

0% 10% 20% 30%

会社員・団体職員

公務員

自営業・自由業

農林漁業

サービス業

家事専業（主婦・主夫）

学生

パート・アルバイト

無職

その他

無回答

総数=357
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５ 勤務・通学先 

あてはまる番号に〇をつけてください。（１つだけ○） 

 

 

 

項目名  集計値 構成比（％） 

全体 357 100.0 

自宅・町内 89 24.9 

中井町以外の足柄上地区 14 3.9 

秦野市 29 8.1 

平塚市 19 5.3 

小田原市 21 5.9 

二宮町 5 1.4 

大磯町 1 0.3 

横浜市・川崎市 19 5.3 

上記以外の県内市町村 27 7.6 

東京都 26 7.3 

その他 5 1.4 

無回答 102 28.6 

 

 

  

24.9

3.9

8.1

5.3

5.9

1.4

0.3

5.3

7.6

7.3

1.4

28.6

0% 10% 20% 30%

自宅・町内

中井町以外の足柄上地区

秦野市

平塚市

小田原市

二宮町

大磯町

横浜市・川崎市

上記以外の県内市町村

東京都

その他

無回答

総数=357
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６ 居住地区 

あてはまる番号に〇をつけてください。（１つだけ○） 

 

 

 

項目名  集計値 構成比（％） 

全体 357 100.0 

中村上地区 40 11.2 

中村下地区 112 31.4 

境地区 16 4.5 

井ノ口上地区 53 14.8 

井ノ口中地区 86 24.1 

井ノ口下地区 47 13.2 

無回答 3 0.8 

 

 

 

  

中村上地区

11.2%

中村下地区

31.4%

境地区

4.5%

井ノ口上地区

14.8%

井ノ口中地区

24.1%

井ノ口下地区

13.2%

無回答

0.8%

総数

357
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７ 居住年数（通算） 

あてはまる番号に〇をつけてください。（１つだけ○） 

 

 

 

項目名  集計値 構成比（％） 

全体 357 100.0 

５年未満 26 7.3 

５～10 年未満 36 10.1 

10～20 年未満 51 14.3 

20～30 年未満 64 17.9 

30 年以上 173 48.5 

無回答 7 2.0 

 

 

 

 

  

５年未満

7.3%
５～10年未満

10.1%

10～20年未満

14.3%

20～30年未満

17.9%

30年以上

48.5%

無回答

2.0%

総数

357
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２．住みやすさ・定住意向について伺います。 

１ すみやすさ 

問２ あなたにとって、現在の中井町の住みやすさはいかがですか。（１つだけ○） 

 

 

項目名  集計値 構成比（％） 

全体 357 100.0 

住みやすい 70 19.6 

まあ住みやすい 175 49.0 

やや住みにくい 78 21.8 

住みにくい 31 8.7 

無回答 3 0.8 

 

 

 

 

 

  

住みやすい

19.6%

まあ住み

やすい

49.0%

やや住み

にくい

21.8%

住みにくい

8.7%

無回答

0.8%

総数

357

◆「住みやすい」（19.6％）、「まあ住みやすい」（49.0％）を合わせた『住みやすい（計）』（68.6％）

は 7割弱を占め、前回調査の 62.5％を 6.1 ポイント上回っている。 
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２ 定住意向 

問３ あなたは、今後も中井町に住み続けたいと思いますか。（1つだけ○） 

 

 

項目名  集計値 構成比（％） 

全体 357 100.0 

ずっと住み続けたい 155 43.4 

当分は住み続けたい 102 28.6 

将来的に町外転居することも視野に入れている 50 14.0 

町外に転居したい 25 7.0 

わからない 20 5.6 

無回答 5 1.4 

 

 

 

 

  

ずっと住み続

けたい

43.4%

当分は住み続

けたい

28.6%

将来的に町外

転居すること

も視野に入れ

ている

14.0%

町外に転居

したい

7.0%

わからない

5.6%

無回答

1.4%

総数

357

◆「ずっと住み続けたい」（43.4％）、「当分は住み続けたい」（28.6％）を合わせた『住み続け

たい（計）』（72.0％）は７割を超え、前回調査の 70.2％を 1.8 ポイント上回っている。 

＊前回調査を若干上回っているが、前回比較している近隣自治体（二宮、平塚、秦野）の定住

意向水準（83.0％～86.8％）には依然として達していない状況 
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３ 住み続けたい理由 

問３-１ 住み続けたい理由はどのような点ですか。（３つまで〇） 

 

 

 

  

75.9

33.9

30.0

23.3

13.6

10.9

10.5

9.3

8.9

3.5

1.2

3.5

1.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

自分の家（土地）があるから

町の自然や景観が好きだから

自分が育ったところだから

災害や犯罪が少ないから

仕事や学校の関係で

人間関係が良く人情味があるから

地域に愛着や魅力があるから

親が近くに住んでいるから

高速道路や鉄道など交通の便が良いから

子育て・教育環境が良いから

公共施設が充実しているから

その他

無回答

総数=257 （複数回答）
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項目名 【３つまでの複数回答】 集計値 構成比（％） 

全体 257 100.0 

自分の家（土地）があるから 195 75.9 

町の自然や景観が好きだから 87 33.9 

自分が育ったところだから 77 30.0 

災害や犯罪が少ないから 60 23.3 

仕事や学校の関係で 35 13.6 

人間関係が良く人情味があるから 28 10.9 

地域に愛着や魅力があるから 27 10.5 

親が近くに住んでいるから 24 9.3 

高速道路や鉄道など交通の便が良いから 23 8.9 

子育て・教育環境が良いから 9 3.5 

公共施設が充実しているから 3 1.2 

その他 9 3.5 

無回答 3 1.2 

 

 

 

 

  
◆前回調査と同様に、「自分の家（土地）があるから」（75.9％）、「町の自然や景観が好きだか

ら」（33.9％）の順で比率が高くなっているが、それぞれ 3.5 ポイント、8ポイント減少してい

る。一方、「災害や犯罪が少ないから」（23.3％、5.2 ポイント増）、「仕事や学校の関係で」（13.6％、

3.2 ポイント増）などの項目で比率が上がっている。 
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４ 転居したい理由 

問３-２ 町外に転居したい理由はどのような点ですか。（３つまで〇） 

 

 

 

  

81.3

48.0

30.7

17.3

16.0

14.7

13.3

9.3

1.3

0.0

0.0

9.3

1.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

交通が不便だから

日常生活（買い物など）がしづらいから

仕事や学校の関係で

人間関係が良くない、煩わしい

地域に愛着や魅力がないから

公共施設が不十分だから

行政サービスが充実していないから

他の土地に住んでみたいから

現在の住環境（広さ・家賃など）に不満

子育て・教育環境が不十分だから

自分の家（土地）がないから

その他

無回答

総数=75 （複数回答）
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項目名 【３つまでの複数回答】 集計値 構成比（％） 

全体 75 100.0 

交通が不便だから 61 81.3 

日常生活（買い物など）がしづらいから 36 48.0 

仕事や学校の関係で 23 30.7 

人間関係が良くない、煩わしい 13 17.3 

地域に愛着や魅力がないから 12 16.0 

公共施設が不十分だから 11 14.7 

行政サービスが充実していないから 10 13.3 

他の土地に住んでみたいから 7 9.3 

現在の住環境（広さ・家賃など）に不満 1 1.3 

子育て・教育環境が不十分だから - - 

自分の家（土地）がないから - - 

その他 7 9.3 

無回答 1 1.3 

◆最も比率の高い「交通が不便だから」（81.3％）が 8.3 ポイント増加し、一方、第２位の「日

常生活（買い物など）がしづらいから」（48.0％）で 19.8 ポイントと大きく減少している。「日

常生活（買い物など）がしづらいから」が大きく減少したのは、前回調査以降に井ノ口地区で

商業施設が立地したことが関係しているものと思われる。 
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５ 他の人におすすめしたいと思いますか 

問４ 中井町を他の人におすすめしたいと思いますか。（１つだけ○） 

 

 
 

 

項目名  集計値 構成比（％） 

全体 357 100.0 

1←おすすめしたくない 25 7.0 

2 14 3.9 

3 34 9.5 

4 33 9.2 

5 87 24.4 

6 28 7.8 

7 35 9.8 

8 40 11.2 

9 13 3.6 

10←おすすめしたい 17 4.8 

無回答 31 8.7 

平均 5.3   

 

 

  

7.0

3.9

9.5

9.2

24.4

7.8

9.8

11.2

3.6

4.8

8.7

0% 10% 20% 30%

1←おすすめしたくない

2

3

4

5

6

7

8

9

10←おすすめしたい

無回答

総数=357
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６ 以前に住んでいたところ 

問５ 現在のお住まいの前は、どちらにお住まいでしたか。（１つだけ○） 

 

 
 

 

項目名  集計値 構成比（％） 

全体 357 100.0 

ずっと中井町に住んでいる 104 29.1 

中井町以外の足柄上地区 16 4.5 

秦野市 44 12.3 

平塚市 28 7.8 

小田原市 43 12.0 

二宮町 41 11.5 

大磯町 9 2.5 

横浜市・川崎市 23 6.4 

上記以外の県内 27 7.6 

県外 18 5.0 

無回答 4 1.1 

 

 

  

29.1

4.5

12.3

7.8

12.0

11.5

2.5

6.4

7.6

5.0

1.1

0% 10% 20% 30% 40%

ずっと中井町に住んでいる

中井町以外の足柄上地区

秦野市

平塚市

小田原市

二宮町

大磯町

横浜市・川崎市

上記以外の県内

県外

無回答

総数=357
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７ 日常生活圏の範囲 

問６ あなたの感じる日常生活圏はどの範囲だと思いますか。（あてはまるものすべてに○） 

 

 

 

 

項目名 【複数回答】 集計値 構成比（％） 

全体 357 100.0 

秦野市 301 84.3 

二宮町 234 65.5 

小田原市 166 46.5 

平塚市 111 31.1 

町内のみ 79 22.1 

足柄上地区 68 19.0 

大磯町 39 10.9 

その他 25 7.0 

無回答 1 0.3 

 

 

  

84.3

65.5

46.5

31.1

22.1

19.0

10.9

7.0

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

秦野市

二宮町

小田原市

平塚市

町内のみ

足柄上地区

大磯町

その他

無回答

総数=357 （複数回答）
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３．町の施策に対する満足度・重要度について伺います。 

１ 現状の満足度と今後の重要度 

問７ 第六次中井町総合計画の基本計画に掲げる分野ごとの施策について、あなたはどの程度満足

されていますか。また、今後、どの程度重要であると感じていますか。（それぞれ１つだけに〇） 

 

 

（１）現状の満足度 

①自然・環境 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

満足し

ている

2.5

6.7

3.1

6.7

まあ満足

している

15.7

41.5

22.1

28.9

どちらとも

いえない

61.9

35.3

52.1

47.3

やや不満

である

8.1

9.0

11.5

8.4

不満で

ある

5.6

3.6

6.2

3.9

無回答

6.2

3.9

5.0

4.8

１．地球温暖化対策

２．里山環境の保全

３．生活環境の保全

４．資源循環型社会の形成

総数=357 単位:％
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②健康・福祉 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③教育・学習 

 

 

  

満足し

ている

4.8

6.4

4.2

まあ満足

している

32.2

27.2

23.0

どちらとも

いえない

36.7

45.9

54.3

やや不満

である

16.2

11.2

10.9

不満で

ある

5.6

2.5

3.4

無回答

4.5

6.7

4.2

５．安心できる保健・

医療体制づくり

６．子育て・子育ちしやすい

まちづくり

７．みんなで支え合う

福祉のまちづくり

総数=357 単位:％

満足し

ている

3.1

2.8

2.0

まあ満足

している

22.1

21.8

18.2

どちらとも

いえない

57.7

60.5

63.9

やや不満

である

9.0

5.9

8.4

不満で

ある

2.0

3.6

2.8

無回答

6.2

5.3

4.8

８．生きる力を育む人づくり

９．学びあい・教えあい

のなかまづくり

10．文化を育むまちづくり

総数=357 単位:％
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④都市・住宅 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤産業・観光 

 

 

 

 

 

 

 

  

満足し

ている

2.2

2.2

2.0

まあ満足

している

10.9

11.2

8.4

どちらとも

いえない

56.6

56.9

50.7

やや不満

である

16.0

16.2

21.0

不満で

ある

7.8

6.4

12.0

無回答

6.4

7.0

5.9

13．活力を生み出す

産業の創造

14．交流を創りだす

まちづくり

15．新たな雇用を創り

だすまちづくり

総数=357 単位:％

満足し

ている

2.2

1.7

まあ満足

している

17.1

11.8

どちらとも

いえない

39.5

40.6

やや不満

である

22.7

25.2

不満で

ある

13.2

15.7

無回答

5.3

5.0

11．計画的な土地利用

12．定住を支える

まちづくり

総数=357 単位:％
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⑥防災・防犯 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑦自治・連携 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

◆分野でみると、満足度については、「都市・住宅」、「産業・観光」、「自治・連携」で「満足し

ている」と「まあ満足している」を合わせた“満足している”が２割を下回り、低くなってい

る。 

＊このうち、「都市・住宅」分野の「計画的な土地利用」「定住を支えるまちづくり」、「産業・

観光」分野の「新たな雇用を創りだすまちづくり」で「やや不満である」と「不満である」を

合わせた“不満である”が３割を超えており、他の施策に比べて不満度も高い。 

満足し

ている

3.4

3.1

2.5

まあ満足

している

18.8

14.0

16.0

どちらとも

いえない

56.3

52.7

60.2

やや不満

である

10.9

16.0

10.9

不満で

ある

4.2

8.4

4.8

無回答

6.4

5.9

5.6

18．自治を育む

まちづくり

19．行財政運営の充実

20．広域連携・地域

情報化の充実

総数=357 単位:％

満足し

ている

3.9

5.0

まあ満足

している

23.5

27.5

どちらとも

いえない

49.6

45.7

やや不満

である

11.8

12.0

不満で

ある

5.6

4.8

無回答

5.6

5.0

16．災害に強い

まちづくり

17．安全・安心な

まちづくり

総数=357 単位:％
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（２）今後の重要度 

①自然・環境 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②健康・福祉 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

重要

42.6

43.1

38.7

42.9

やや重要

26.1

31.7

31.9

27.7

どちらとも

いえない

18.2

15.7

19.9

19.6

あまり重

要でない

1.7

1.4

0.8

0.8

重要で

ない

2.5

0.8

0.6

1.1

無回答

9.0

7.3

8.1

7.8

１．地球温暖化対策

２．里山環境の保全

３．生活環境の保全

４．資源循環型社会

の形成

総数=357 単位:％

重要

56.0

52.7

51.3

やや重要

24.4

23.5

26.3

どちらとも

いえない

11.2

13.2

14.0

あまり重

要でない

0.3

0.8

0.3

重要で

ない

0.8

1.4

1.4

無回答

7.3

8.4

6.7

５．安心できる保健・

医療体制づくり

６．子育て・子育ち

しやすいまちづくり

７．みんなで支え合う

福祉のまちづくり

総数=357 単位:％
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③教育・学習 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

④都市・住宅 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

重要

45.7

33.9

29.4

やや重要

27.2

29.7

26.9

どちらとも

いえない

17.1

24.4

31.4

あまり重

要でない

0.8

2.2

2.8

重要で

ない

1.4

1.4

2.2

無回答

7.8

8.4

7.3

８．生きる力を育む

人づくり

９．学びあい・教えあい

のなかまづくり

10．文化を育む

まちづくり

総数=357 単位:％

重要

42.6

50.1

やや重要

32.2

27.7

どちらとも

いえない

15.1

13.7

あまり重

要でない

2.0

1.1

重要で

ない

0.8

1.1

無回答

7.3

6.2

11．計画的な土地利用

12．定住を支える

まちづくり

総数=357 単位:％
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⑤産業・観光 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑥防災・防犯 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

重要

37.0

24.9

38.7

やや重要

26.3

29.7

31.1

どちらとも

いえない

25.8

31.1

19.0

あまり重

要でない

1.7

3.9

2.2

重要で

ない

1.7

2.2

1.4

無回答

7.6

8.1

7.6

13．活力を生み出す

産業の創造

14．交流を創りだす

まちづくり

15．新たな雇用を

創りだすまちづくり

総数=357 単位:％

重要

53.5

50.7

やや重要

24.9

30.5

どちらとも

いえない

12.6

10.4

あまり重

要でない

0.6

0.8

重要で

ない

1.4

0.8

無回答

7.0

6.7

16．災害に強い

まちづくり

17．安全・安心な

まちづくり

総数=357 単位:％
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⑦自治・連携 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

◆重要度については、「健康・福祉」、「都市・住宅」、「防災・防犯」が「重要」と「やや重要」

を合わせた“重要”が７割を超え、高くなっている。 

 

 

 

満足度と重要度を複合的にみると 

◆「都市・住宅」が満足度が低く、重要度が高い分野となっている。 

◆「都市・住宅」の施策うち、特に「定住を支えるまちづくり」の満足度が低く、重要度が高

くなっている。 

 

重要

28.0

38.1

31.9

やや重要

29.1

28.3

29.4

どちらとも

いえない

28.9

22.7

27.7

あまり重

要でない

3.4

1.4

1.7

重要で

ない

3.4

2.0

2.0

無回答

7.3

7.6

7.3

18．自治を育む

まちづくり

19．行財政運営の充実

20．広域連携・地域

情報化の充実

総数=357 単位:％
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４．まちづくり活動（町民参加）について伺います。 

１ まちづくり活動への参加意向 

問８ 今後、あなたがまちづくり活動に参加していくことについて、どのようにお考えですか。 

（１つだけ○） 

 

 

項目名  集計値 構成比（％） 

全体 357 100.0 

機会があれば積極的に参加したい 127 35.6 

関係団体など選ばれた人が参加すればよい 88 24.6 

自分は参加したくない 95 26.6 

町民参加はあまり必要でない 22 6.2 

その他 16 4.5 

無回答 9 2.5 

 

 

 

  

機会があれば

積極的に参加

したい

35.6%

関係団体など選

ばれた人が参加

すればよい

24.6%

自分は参加し

たくない

26.6%

町民参加は

あまり必要

でない

6.2%

その他

4.5%

無回答

2.5%

総数

357

◆「自分は参加したくない」（26.6％）や「町民参加はあまり必要でない」（6.2％）といった回

答が増加していて、関係団体等選ばれた人が参加すればよい」（24.6％）と合わせ、57.4％と６

割弱の人が主体的な町民参加を望んでおらず、前回調査と比較して、4.9 ポイント増加してい

る。 
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２ まちづくり活動へ参加したくない理由 

問８-１ 問８で「３．」を選ばれた方にお聞きします。まちづくり活動に参加したくない理由は何

ですか。次の中から選んでください。（１つだけ○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

35.8

12.6

9.5

5.3

4.2

4.2

3.2

2.1

2.1

0.0

17.9

3.2

0% 10% 20% 30% 40%

忙しくて時間がないから

意見が反映されにくいと思うから

きっかけや機会がないから

一緒に活動する仲間がいないから

参加のしかたが分からないから

自分には直接関係ないから

まちづくりは町の仕事だと思うから

家族の理解が得られないから

金銭的な負担が伴うから

職場の理解が得られないから

その他

無回答

総数=95
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項目名  集計値 構成比（％） 

全体 95 100.0 

忙しくて時間がないから 34 35.8 

意見が反映されにくいと思うから 12 12.6 

きっかけや機会がないから 9 9.5 

一緒に活動する仲間がいないから 5 5.3 

参加のしかたが分からないから 4 4.2 

自分には直接関係ないから 4 4.2 

まちづくりは町の仕事だと思うから 3 3.2 

家族の理解が得られないから 2 2.1 

金銭的な負担が伴うから 2 2.1 

職場の理解が得られないから - - 

その他 17 17.9 

無回答 3 3.2 

 

 

 

  
◆「忙しくて時間がないから」（35.8％）が最も高いが、「意見が反映されにくいと思うから」

（12.6％）、「きっかけや機会がないから」（9.5％）、「参加の仕方が分からないから」（4.2％）

について、前回調査と比較して増加している。 
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３ 協働のまちづくりで必要なこと 

問９ 町民と行政が協働でまちづくりを行う上で、必要だと思うことはどのようなことだとお考え

ですか。（１つだけ○） 

 

 

 

 

項目名  集計値 構成比（％） 

全体 357 100.0 

まちづくりについての情報公開を充実させること 105 29.4 

町民と行政との交流や意見交換する機会をつくること 70 19.6 

まちづくりや計画づくりに町民参加の機会を増やすこと 60 16.8 

町民が参加できるイベント・事業を増やしてＰＲすること 36 10.1 

町民が活動するための拠点施設を整備すること 32 9.0 

町民が自らの活動情報等を発信できる広報などを充実させること 17 4.8 

その他 18 5.0 

無回答 19 5.3 

 

 

  

29.4

19.6

16.8

10.1

9.0

4.8

5.0

5.3

0% 10% 20% 30% 40%

まちづくりについての情報公開を

充実させること

町民と行政との交流や意見交換す

る機会をつくること

まちづくりや計画づくりに町民参

加の機会を増やすこと

町民が参加できるイベント・事業

を増やしてＰＲすること

町民が活動するための拠点施設を

整備すること

町民が自らの活動情報等を発信で

きる広報などを充実させること

その他

無回答

総数=357

◆前回の調査と同様に、「まちづくりについて情報公開を充実させること」（29.4％）が最も高

く、次いで「町民と行政との交流や意見交換する機会を増やすこと」（19.6％）、「まちづくりや

計画づくりに町民参加を増やすこと」（16.8％）と続いている。 
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５．地方創生について伺います 

１ スポーツの実施頻度 

問 10 スポーツをどのくらいの頻度で実施していますか。（１つだけ○） 

 

 

 

項目名  集計値 構成比（％） 

全体 357 100.0 

週７回 7 2.0 

週６回 4 1.1 

週５回 12 3.4 

週４回 9 2.5 

週３回 9 2.5 

週２回 14 3.9 

週１回 48 13.4 

月２回 26 7.3 

月１回 15 4.2 

年数回 47 13.2 

全く行っていない 158 44.3 

無回答 8 2.2 

 

2.0

1.1

3.4

2.5

2.5

3.9

13.4

7.3

4.2

13.2

44.3

2.2

0% 10% 20% 30% 40% 50%

週７回

週６回

週５回

週４回

週３回

週２回

週１回

月２回

月１回

年数回

全く行っていない

無回答

総数=357
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２ 過去 1 年間にインターネットを利用したこと 

問 11 過去１年間にインターネットを利用しましたか。（１つだけ○）（パソコン、スマートフォン、

携帯電話、ＰＨＳ、タブレット型端末、家庭用ゲーム機、   インターネットに接続できるテレ

ビを含む） 

 

 

 

項目名  集計値 構成比（％） 

全体 357 100.0 

利用した 291 81.5 

利用していない 63 17.6 

無回答 3 0.8 

 

  

利用した

81.5%

利用して

いない

17.6%

無回答

0.8%

総数

357
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３ 利便性について 

問 12 ここ数年（平成 27 年度以降）で中井町の利便性が向上したと感じますか。（１つだけ○） 

 

 

 

項目名  集計値 構成比（％） 

全体 357 100.0 

便利になった 31 8.7 

やや便利になった 174 48.7 

やや不便になった 78 21.8 

不便になった 51 14.3 

無回答 23 6.4 

 

 

 

  

便利になった

8.7%

やや便利に

なった

48.7%

やや不便に

なった

21.8%

不便になった

14.3%

無回答

6.4%

総数

357

◆「便利になった」(8.7％)「やや便利になった」(48.7％)を合わせた 57.4％が便利になってい

るとしている一方、「やや不便になった」（21.8％）「不便になった」（14.3）を合わせた 36.1％

が不便になったと回答している。 
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４ 仕事をつくり、安心して働けるようにするために必要な取組み 

問 13 中井町に仕事をつくり、安心して働けるようにするためには、どのような取組みが必要だと

思いますか。（３つまで〇） 

 

 

  

34.2

32.2

26.1

18.2

17.9

16.8

16.8

14.3

13.2

11.8

9.5

9.0

8.7

6.4

5.9

5.6

5.3

5.0

3.4

2.5

3.1

0% 10% 20% 30% 40%

通勤時間短縮や通勤アクセスの改善

耕作放棄地、未利用地の有効活用

空き家、空き店舗の有効活用

飲食店の創出

多様な雇用形態を採用する企業の創出

安心して子どもを預けられる環境整備

企業進出ができる土地の紹介

職・住近接のワークスタイルの創造

町内産業や事業所の発展支援

女性の働く場の創出

農業・商業・工業・観光の連携

地場産品の商品開発

住宅環境の整備・支援

求人情報の発信

町内の生活環境・施設の情報発信

保育施設の充実

新規就労者の支援

障がい者の働く場の創出

サテライトオフィス環境の整備

町内企業への職場体験の機会創出

無回答

総数=357 （複数回答）
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項目名 【３つまでの複数回答】 集計値 構成比（％） 

全体 357 100.0 

通勤時間短縮や通勤アクセスの改善 122 34.2 

耕作放棄地、未利用地の有効活用 115 32.2 

空き家、空き店舗の有効活用 93 26.1 

飲食店の創出 65 18.2 

多様な雇用形態を採用する企業の創出 64 17.9 

安心して子どもを預けられる環境整備 60 16.8 

企業進出ができる土地の紹介 60 16.8 

職・住近接のワークスタイルの創造 51 14.3 

町内産業や事業所の発展支援 47 13.2 

女性の働く場の創出 42 11.8 

農業・商業・工業・観光の連携 34 9.5 

地場産品の商品開発 32 9.0 

住宅環境の整備・支援 31 8.7 

求人情報の発信 23 6.4 

町内の生活環境・施設の情報発信 21 5.9 

保育施設の充実 20 5.6 

新規就労者の支援 19 5.3 

障がい者の働く場の創出 18 5.0 

サテライトオフィス環境の整備 12 3.4 

町内企業への職場体験の機会創出 9 2.5 

無回答 11 3.1 

 

 

 

  
◆どのような取組みが必要だと思うか上位 3 位は「通勤時間短縮や通勤アクセスの改善」

（34.2％）、「耕作放棄地、未利用地の有効活用」（32.2％）、「空き家、空き店舗の有効活用」

（26.1％） 
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５ 移住・定住する人を増やすために必要な取組み 

問 14 中井町に移住・定住する人を増やすためには、どのような取組みが必要だと思いますか。 

（３つまで〇） 

 

 

 

  

48.2

30.0

29.7

27.7

21.6

13.4

12.6

11.2

10.4

9.2

8.1

7.8

6.7

6.4

5.6

5.0

3.9

3.4

2.8

2.2

1.7

0.3

0.0

3.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

地域交通の整備

医療機関の充実

商業施設の立地

子育て環境の充実

住宅地の開発

空き家の紹介

高齢者支援

新規起業・就農者への支援

教育や文化の水準向上

仕事の紹介

住宅支援の紹介

観光スポットの創出

多世代が交流できる場所づくり

町の特産品の開発・流通

健康長寿のまちづくり

町外での移住相談の実施

イベントの創出と充実

学生と連携した事業の実施

町の暮らし体験

地域コミュニティの強化

外国人向けのサービス向上

防犯・防災の強化

町の資源を活用した新しいビジネス開発

無回答

総数=357 （複数回答）
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項目名 【３つまでの複数回答】 集計値 構成比（％） 

全体 357 100.0 

地域交通の整備 172 48.2 

医療機関の充実 107 30.0 

商業施設の立地 106 29.7 

子育て環境の充実 99 27.7 

住宅地の開発 77 21.6 

空き家の紹介 48 13.4 

高齢者支援 45 12.6 

新規起業・就農者への支援 40 11.2 

教育や文化の水準向上 37 10.4 

仕事の紹介 33 9.2 

住宅支援の紹介 29 8.1 

観光スポットの創出 28 7.8 

多世代が交流できる場所づくり 24 6.7 

町の特産品の開発・流通 23 6.4 

健康長寿のまちづくり 20 5.6 

町外での移住相談の実施 18 5.0 

イベントの創出と充実 14 3.9 

学生と連携した事業の実施 12 3.4 

町の暮らし体験 10 2.8 

地域コミュニティの強化 8 2.2 

外国人向けのサービス向上 6 1.7 

防犯・防災の強化 1 0.3 

町の資源を活用した新しいビジネス開発 - - 

無回答 13 3.6 

 

 

 

  
◆どのような取組みが必要だと思うか上位 3 位は「地域交通の整備」（48.2％）前回比 11.1 ポ

イント増、「医療機関の充実」（30.0％）前回比 3.3 ポイント減、「商業施設の立地」（29.7％）

前回比 11.2 ポイント減 

 

＊前回「商業施設の立地」（40.9％）、「地域交通整備」（37.1％）、「医療保険体制の充実」（33.3％） 

＊地域交通の整備のポイント増は、井ノ口地区の商業施設立地とクリニックなどの町内医療機

関の定着が関係していると思われる。 
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６ 安心して結婚・出産・子育てができるために必要な取組み 

問 15 安心して結婚・出産・子育てができるようにするためには、どのような取組みが必要だと思

いますか。（３つまで〇） 

 

 

 

  

45.9

43.1

34.5

21.3

20.4

18.2

17.1

15.1

11.2

10.9

7.0

6.2

4.2

2.5

1.1

6.4

0% 10% 20% 30% 40% 50%

医療機関の充実

妊娠・出産・子育ての切れ目のない支援

出産や子育て費用への助成

放課後子どもを預けられる環境の整備

若者や女性の就業支援

教育の充実

住宅取得や転居に対する支援

婚活イベントなど出会いの場の創出

空き家の紹介や住宅の斡旋

子育て等の仲間づくりの場の創出

子育て情報の集約・発信

結婚相談窓口等の設置

医療機関の情報発信

育児経験者からのアドバイスの場

イベント時の託児整備

無回答

総数=357 （複数回答）
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項目名 【３つまでの複数回答】 集計値 構成比（％） 

全体 357 100.0 

医療機関の充実 164 45.9 

妊娠・出産・子育ての切れ目のない支援 154 43.1 

出産や子育て費用への助成 123 34.5 

放課後子どもを預けられる環境の整備 76 21.3 

若者や女性の就業支援 73 20.4 

教育の充実 65 18.2 

住宅取得や転居に対する支援 61 17.1 

婚活イベントなど出会いの場の創出 54 15.1 

空き家の紹介や住宅の斡旋 40 11.2 

子育て等の仲間づくりの場の創出 39 10.9 

子育て情報の集約・発信 25 7.0 

結婚相談窓口等の設置 22 6.2 

医療機関の情報発信 15 4.2 

育児経験者からのアドバイスの場 9 2.5 

イベント時の託児整備 4 1.1 

無回答 23 6.4 

 

 

 

  
◆どのような取組みが必要だと思うか上位 3位は「医療機関の充実」（45.9％）前回比 6.4 ポイ

ント増、「妊娠・出産・子育ての切れ目のない支援」（43.1％）前回比 2.2 ポイント減、「出産や

子育て費用への助成」（34.5％）*前回項目なし 

 

＊前回「妊娠・出産・子育ての切れ目のない支援」（45.3％）、「安定した生活を送るための就業

場所」（40.6％）*今回項目なし、「医療保険体制の充実」（39.5％） 
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７ 安心して暮らせ、活力ある町にするために必要な取組み 

問 16 安心して暮らせ、活力ある町にするためには、どのような取組みが必要だと思いますか。 

（３つまで〇） 

 

 

 

  

56.3

31.1

24.1

21.0

19.9

17.1

15.7

10.6

9.0

9.0

8.4

8.1

7.0

5.6

5.3

5.0

4.2

3.9

3.1

2.0

4.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

生活交通の充実

防災・防犯対策の充実

子育て支援

企業誘致

高齢者支援

道路整備

自然環境の保護

多機能が集約した拠点の形成

公共施設のバリアフリー化・耐震化

地域コミュニティの強化

教育水準の向上

地元企業との連携

健康づくり活動の充実

観光客の増加

スポーツ環境の整備

地域活動の活発化

障がい者福祉の充実

地域ブランドの創出

シティプロモーションの展開

多様な交流機会の創出

無回答

総数=357 （複数回答）
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項目名 【３つまでの複数回答】 集計値 構成比（％） 

全体 357 100.0 

生活交通の充実 201 56.3 

防災・防犯対策の充実 111 31.1 

子育て支援 86 24.1 

企業誘致 75 21.0 

高齢者支援 71 19.9 

道路整備 61 17.1 

自然環境の保護 56 15.7 

多機能が集約した拠点の形成 38 10.6 

公共施設のバリアフリー化・耐震化 32 9.0 

地域コミュニティの強化 32 9.0 

教育水準の向上 30 8.4 

地元企業との連携 29 8.1 

健康づくり活動の充実 25 7.0 

観光客の増加 20 5.6 

スポーツ環境の整備 19 5.3 

地域活動の活発化 18 5.0 

障がい者福祉の充実 15 4.2 

地域ブランドの創出 14 3.9 

シティプロモーションの展開 11 3.1 

多様な交流機会の創出 7 2.0 

無回答 15 4.2 

 

 

 

  
◆どのような取組みが必要だと思うか上位 3位は「生活交通の充実」（56.3％）、「防災・防犯対

策の充実」（31.1％）、「子育て支援」（24.1％） 
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８ 町の取り組みの満足度と重要度 

問 17 以下の町の取組みの満足度と重要度を選んでください。（それぞれ１つだけに〇） 

 

  

満足

8.4

2.0

1.1

3.1

2.5

6.4

5.0

4.8

4.8

1.7

2.5

8.1

5.9

4.5

3.9

2.8

2.2

3.6

3.6

2.5

3.6

3.9

普通

50.4

43.4

35.3

28.6

23.5

55.2

44.5

48.7

41.7

30.5

38.7

38.4

37.5

34.7

28.9

27.2

24.6

34.2

36.1

31.7

29.4

25.8

不満

8.7

13.2

18.5

12.6

9.5

7.0

7.6

14.6

14.0

10.6

14.8

8.4

10.1

9.8

14.3

11.8

12.0

13.4

40.9

18.5

22.7

52.7

分からない

24.9

33.9

38.7

48.7

57.7

24.4

36.1

24.9

32.2

48.2

35.6

37.5

38.1

42.6

44.5

50.4

52.9

40.9

11.5

39.2

35.6

11.5

無回答

7.6

7.6

6.4

7.0

6.7

7.0

6.7

7.0

7.3

9.0

8.4

7.6

8.4

8.4

8.4

7.8

8.1

7.8

7.8

8.1

8.7

6.2

１．里都まち交流拠点の整備

２．ブランド特産品の開発

３．ブランド特産品の買いやすさ

４．新規就農者への支援

５．起業者への支援

６．スポーツイベント

７．未病センター・なかい健康づくり

ステーション

８．スポーツを気軽にできる環境づくり

９．Ｗｉ－Ｆｉスポットの設置

10．情報コンテンツの開発支援

11．インターネット環境整備

12．保育料・給食費の助成

13．切れ目のない子育て支援

14．子どもの居場所づくり

15．子育て世代を中心とした多様な

雇用環境の整備

16．住宅支援

17．町外に転出しても中井町との関係が

途切れないようにするための働きかけ

18．中井町への愛着心を生む活動

19．生活の利便性・質の向上

20．情報発信

21．生活の拠点施設形成

22．生活交通の整備

総数=357 単位:％

◆満足度が高い取組みは、「1.里都まち交流拠点の整備」（8.4％）、「12.保育料・給食費の助成」

（8.1％）となっていて、「不満」が高い取組みは、「22.生活交通の整備」（52.7％）、「19.生活

の利便性・質の向上」（40.9％）と４割を超えていて、他の取組みを大きく上回っている。 

（１）満足度 
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重要

15.7

15.7

15.4

24.6

23.0

9.8

23.0

18.5

21.3

15.7

26.1

33.6

42.9

38.1

36.1

23.0

17.6

23.5

55.7

20.2

30.0

64.7

やや重要

29.4

26.6

24.4

33.6

28.9

31.9

34.5

34.7

25.8

26.3

27.2

30.8

28.3

31.1

34.2

26.9

24.6

24.9

23.8

26.1

30.0

20.4

どちらとも

いえない

34.2

34.7

37.5

28.9

33.1

36.7

27.2

28.0

28.6

38.1

28.3

21.0

16.2

19.0

16.2

30.0

33.6

32.8

9.5

33.1

24.1

7.3

あまり重要

でない

4.2

7.0

6.4

1.4

2.2

7.8

3.1

6.7

7.8

4.5

3.6

2.2

1.7

2.0

2.8

5.9

7.0

4.5

0.8

5.6

3.1

0.6

重要で

ない

6.7

6.7

6.7

2.8

3.4

4.8

3.6

3.1

6.2

4.5

4.5

3.4

2.0

1.1

2.0

4.8

7.6

5.3

1.1

5.9

3.9

0.8

無回答

9.8

9.2

9.5

8.7

9.5

9.0

8.7

9.0

10.4

10.9

10.4

9.0

9.0

8.7

8.7

9.5

9.5

9.0

9.0

9.2

9.0

6…

１．里都まち交流拠点の整備

２．ブランド特産品の開発

３．ブランド特産品の買いやすさ

４．新規就農者への支援

５．起業者への支援

６．スポーツイベント

７．未病センター・なかい健康づくり

ステーション

８．スポーツを気軽にできる環境づくり

９．Ｗｉ－Ｆｉスポットの設置

10．情報コンテンツの開発支援

11．インターネット環境整備

12．保育料・給食費の助成

13．切れ目のない子育て支援

14．子どもの居場所づくり

15．子育て世代を中心とした多様な

雇用環境の整備

16．住宅支援

17．町外に転出しても中井町との関係が

途切れないようにするための働きかけ

18．中井町への愛着心を生む活動

19．生活の利便性・質の向上

20．情報発信

21．生活の拠点施設形成

22．生活交通の整備

総数=357 単位:％

◆重要度が高い取組みは、「22.生活交通の整備」（85.1％）、「19.生活の利便性・質の向上」

（79.5％）と８割弱あるいは８割を超えていて、他の取組みを大きく上回っている。次いで、「13.

切れ目のない子育て支援」（71.2％）などの子育てに関する取組みで７割程度と高くなっている。 

 

＊「生活交通の整備」と「生活の利便性・質の向上」は満足度が低く、重要度が高い取組みと

して位置付けられる。 

（２）重要度 

 



資料２－１ 

42 

６．まちのプロモーション活動について伺います。 

１ 町の知名度 

問 18 中井町の知名度について、どのように感じますか。（１つだけに〇） 

 

 

 

項目名  集計値 構成比（％） 

全体 357 100.0 

とても高い 3 0.8 

やや高い 5 1.4 

どちらとも言えない 57 16.0 

やや低い 84 23.5 

低い 202 56.6 

無回答 6 1.7 

 

 

 

  

とても高い

0.8%

やや高い

1.4%
どちらとも言

えない

16.0%

やや低い

23.5%

低い

56.6%

無回答

1.7%

総数

357

◆「とても高い」（0.8％）、「やや高い」（1.4％）を合わせた『高い（計）』は 2.2％で、一方、

「低い」（56.6％）、「やや低い」（23.5％）を合わせた『低い（計）』は 80.1％となり、知名度が

低いと思っている人が８割以上となっている。 
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２ シティプロモーション活動の認知度 

問 19 町では、魅力ある町として発展し続けるため、『ちょうどいい ちょっといい』というブラ

ンドメッセージや里都まちブランドロゴを活用し、シティプロモーションを展開していますが、こ

れらの活動についてどの程度ご存じですか。（１つだけに〇） 

 

 

 

項目名  集計値 構成比（％） 

全体 357 100.0 

よく知っている・使用したことがある 8 2.2 

見たこと・聞いたことはある 99 27.7 

知らない・聞いたこともない 245 68.6 

無回答 5 1.4 

 

  

よく知ってい

る・使用した

ことがある

2.2%
見たこと・

聞いたこと

はある

27.7%

知らない・

聞いたこと

もない

68.6%

無回答

1.4%

総数

357
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２ 町のテーマソングの認知度 

問 20 町では「里都まち♡なかい」をイメージした町のテーマソング『里都まちのうた』を制作し、

中井中央公園内で放送していますが、このテーマソングについてどの程度ご存じですか。 

（１つだけに〇） 

 

 

 

項目名  集計値 構成比（％） 

全体 357 100.0 

知っている・聞いたことがある 48 13.4 

知らない・聞いたこともない 304 85.2 

無回答 5 1.4 

 

  

知っている・

聞いたことが

ある

13.4%

知らない・

聞いたこと

もない

85.2%

無回答

1.4%

総数

357
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３ 公式キャラクター「なかまる」の認知度 

問 21 中井町の公式キャラクターとして平成２７年４月から町内外の様々なイベント活動やノベ

ルティグッズのモデルとして活躍している「なかまる」をどの程度ご存じですか。（１つだけに〇） 

 

 

 

項目名  集計値 構成比（％） 

全体 357 100.0 

知っている・見たことがある 245 68.6 

聞いたことはある 55 15.4 

知らない・聞いたこともない 52 14.6 

無回答 5 1.4 

 

  

知ってい

る・見たこ

とがある

68.6%

聞いたこと

はある

15.4%

知らない・

聞いたこと

もない

14.6%

無回答

1.4%

総数

357
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４ 「プロモーション冊子：里都まち人」の認知度 

問 22-1 【プロモーション冊子：里都まち人】この冊子についてどの程度ご存じですか。 

（それぞれ１つだけに〇） 

 

 

 

項目名  集計値 構成比（％） 

全体 357 100.0 

知っている・見たことがある 43 12.0 

聞いたことはある 65 18.2 

知らない・聞いたこともない 243 68.1 

無回答 6 1.7 

 

  

知ってい

る・見たこ

とがある

12.0%

聞いたことは

ある

18.2%

知らない・

聞いたこと

もない

68.1%

無回答

1.7%

総数

357
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５ 「プロモーション動画：video of 里都まち人」の認知度 

問 22-2 【プロモーション動画：video of 里都まち人】この動画についてどの程度ご存じです

か。（それぞれ１つだけに〇） 

 

 
 

項目名  集計値 構成比（％） 

全体 357 100.0 

知っている・見たことがある 38 10.6 

聞いたことはある 49 13.7 

知らない・聞いたこともない 261 73.1 

無回答 9 2.5 

 

 

 

  

知ってい

る・見たこ

とがある

10.6%

聞いたことは

ある

13.7%

知らない・

聞いたこと

もない

73.1%

無回答

2.5%

総数

357

◆「なかまる」が８割を超えて高く、それ以外は３割以下と、低い結果となっている。なお、

認知度の高い順に以下のとおり。 

・公式キャラクター「なかまる」の認知度   ：84.0％（P45） 
・プロモーション冊子「里都まち人」     ：30.2％（P46） 
・ブランドメッセージや里都ブランドロゴ   ：29.9％（P43） 
・プロモーション動画「video of 里都まちの人」：24.3％（P47） 
・町のテーマソング「里都まちのうた」    ：13.4％（P44） 
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６ プロモーション冊子・動画を見て 

問 23 上記のコンテンツを見て、登場人物のうち誰に最も共感しましたか。次の中から選んでくだ

さい。（１つだけ○） 

 

 

 

項目名  集計値 構成比（％） 

全体 357 100.0 

石橋さん（農家） 39 10.9 

平川さん（会社員） 19 5.3 

杉山さん（会社員） 17 4.8 

石田さん（主婦） 13 3.6 

藤川さん（園芸家） 10 2.8 

誰にも共感しない 75 21.0 

無回答 184 51.5 

 

  

石橋さん

（農家）

10.9%

平川さん

（会社員）

5.3%

杉山さん

（会社員）

4.8%

石田さん

（主婦）

3.6%

藤川さん

（園芸家）

2.8%

誰にも共感

しない

21.0%

無回答

51.5%

総数

357
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７ 友人や知り合いに推薦（おすすめ）する気持ち 

問 24 中井町のことを友人や知り合いに推奨（おすすめ）する気持ちはどのくらいありますか。 

（１つだけ○） 

 

【見る前】 

 
 

項目名  集計値 構成比（％） 

全体 357 100.0 

1←全く推奨したくない 19 5.3 

2 5 1.4 

3 23 6.4 

4 14 3.9 

5 68 19.0 

6 17 4.8 

7 16 4.5 

8 20 5.6 

9 3 0.8 

10←強く推奨したい 10 2.8 

無回答 162 45.4 

平均 5.1   

 

  

5.3

1.4

6.4

3.9

19.0

4.8

4.5

5.6

0.8

2.8

45.4

0% 10% 20% 30% 40% 50%

1←全く推奨したくない

2

3

4

5

6

7

8

9

10←強く推奨したい

無回答

総数=357
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【見た後】 

 
 

項目名  集計値 構成比（％） 

全体 357 100.0 

1←全く推奨したくない 16 4.5 

2 1 0.3 

3 16 4.5 

4 13 3.6 

5 43 12.0 

6 20 5.6 

7 32 9.0 

8 20 5.6 

9 10 2.8 

10←強く推奨したい 14 3.9 

無回答 172 48.2 

平均 5.7   

 

  

4.5

0.3

4.5

3.6

12.0

5.6

9.0

5.6

2.8

3.9

48.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

1←全く推奨したくない

2

3

4

5

6

7

8

9

10←強く推奨したい

無回答

総数=357
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８ 町をより良くするために活動する気持ち 

問 25 中井町をより良くするために活動する気持ちはどのくらいありますか。 

（１つだけ○） 

 

【見る前】 

 
 

項目名  集計値 構成比（％） 

全体 357 100.0 

1←全くない 17 4.8 

2 4 1.1 

3 15 4.2 

4 15 4.2 

5 62 17.4 

6 30 8.4 

7 22 6.2 

8 14 3.9 

9 6 1.7 

10←非常にある 12 3.4 

無回答 160 44.8 

平均 5.4   

 

  

4.8

1.1

4.2

4.2

17.4

8.4

6.2

3.9

1.7

3.4

44.8

0% 10% 20% 30% 40% 50%

1←全くない

2

3

4

5

6

7

8

9

10←非常にある

無回答

総数=357
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【見た後】 

 
 

項目名  集計値 構成比（％） 

全体 357 100.0 

1←全くない 13 3.6 

2 3 0.8 

3 10 2.8 

4 7 2.0 

5 52 14.6 

6 24 6.7 

7 35 9.8 

8 18 5.0 

9 11 3.1 

10←非常にある 16 4.5 

無回答 168 47.1 

平均 6.0   

 

  

3.6

0.8

2.8

2.0

14.6

6.7

9.8

5.0

3.1

4.5

47.1

0% 10% 20% 30% 40% 50%

1←全くない

2

3

4

5

6

7

8

9

10←非常にある

無回答

総数=357
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９ 町を良くするために活動している人に感謝する気持ち 

問 26 中井町を良くするために活動している人に感謝する気持ちはどのくらいありますか。 

（１つだけ○） 

 

【見る前】 

 
 

 

項目名  集計値 構成比（％） 

全体 357 100.0 

1←全くない 12 3.4 

2 6 1.7 

3 7 2.0 

4 6 1.7 

5 56 15.7 

6 20 5.6 

7 16 4.5 

8 22 6.2 

9 6 1.7 

10←非常にある 45 12.6 

無回答 161 45.1 

平均 6.4   

 

  

3.4

1.7

2.0

1.7

15.7

5.6

4.5

6.2

1.7

12.6

45.1

0% 10% 20% 30% 40% 50%

1←全くない

2

3

4

5

6

7

8

9

10←非常にある

無回答

総数=357
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【見た後】 

 
 

項目名  集計値 構成比（％） 

全体 357 100.0 

1←全くない 8 2.2 

2 2 0.6 

3 8 2.2 

4 4 1.1 

5 29 8.1 

6 12 3.4 

7 23 6.4 

8 33 9.2 

9 13 3.6 

10←非常にある 56 15.7 

無回答 169 47.3 

平均 7.3   

 

 

 

2.2

0.6

2.2

1.1

8.1

3.4

6.4

9.2

3.6

15.7

47.3

0% 10% 20% 30% 40% 50%

1←全くない

2

3

4

5

6

7

8

9

10←非常にある

無回答

総数=357


